

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## 燕窝么卖钱人參么补身 酒楼大厨过得相当“滋润” 他说他变坏都是因为一个香港人

**霞之淡**(杭州上城区检察院通讯员 张雯):我们这里有一个制作燕窝的大厨,他发燕窝的功夫可厉害了。

**热带雨林**(本报记者 金霖萍):哇,你们单位牛的,还请大厨给你们做燕窝啊!

**霞之淡**:哪里,这个大厨是被我们检察院提起公诉的,涉嫌职务侵占罪。

**热带雨林**:呃,白为你高兴了。听说制作燕窝的大厨工资可高了。

**霞之淡**:你说对了,他的月工资有28000元呢,绝对的高薪阶层啊!此人姓赵,是杭州上城区某高档酒楼的大厨,有一手发燕窝的绝活,别人1斤燕窝发10斤,他可以发13斤。

**热带雨林**:那是真厉害。

**霞之淡**:不过,去年12月以来,他将多出来的燕窝偷偷拿走,总共将2斤血燕、2斤白燕卖给了别人。另外,他还偷拿由他保管的辽参,不过参不是拿去卖的,而是带回家自己吃了。

**热带雨林**:他还真滋补啊。

**霞之淡**:呵呵,就是啊,身体补得棒棒的,一次次偷拿酒楼的东西。次数一多,酒楼就发现了,报了警。经查,从2009年12月到2010年4月间,赵某



偷走了总价值30570元的白燕、血燕和辽参。

**热带雨林**:这是何苦呢,也就比他的月薪多了一点点啊。

**霞之淡**:是啊,我们也很纳闷,就问到他为什么要这样做。他说,去年底,酒楼老板聘了一个新的香港经理。这个新经理说燕窝就应该是1斤发10斤,不相信他可以发那么多,而老板也开始对他发燕窝的能力表示质疑。他觉得自己不再受到老板的信任,心情低落,就想通过这种方式报复他们一下。

**热带雨林**:晕,这个大厨心眼不够大。这么一来,最后吃亏的还是他自己啊。



## 老子骂儿子,儿子打老子 儿子气急败坏,老子鼻青脸肿 民警用心药医心病

**走上陆地的鱼**(舟山定海金塘派出所通讯员 王英):现在的孩子,被老爸骂了几句,就抡起拳头打老爸。真令人无语啊。

**蜗牛男男**(本报记者 曹志男):儿子打老子?反了天了。

**走上陆地的鱼**:那天,我出警,打架纠纷。事发地是大丰农贸市场。我赶到时,一老一少两人还在推搡。我一问,发现是父子俩。

**蜗牛男男**:当街打架,过分的。

**走上陆地的鱼**:我带着父子俩回派出所,老陈脸上、手上有好几块乌青,都是被儿子小陈打的。小陈倒没什么伤。

**蜗牛男男**:不孝子啊。这孩子多大?

**走上陆地的鱼**:高中刚毕业,大学没考上。上个月,小陈说自己在定海找了份工作,月薪2000元。老陈挺高兴,怕小陈乱花钱,就规定他要把工资上缴。哪里想到,小陈是说谎,他根本没找到工作。为此,父子俩吵了好几次。上星期,小陈离家出走。

**蜗牛男男**:叛逆心挺重的。可也不能当街打老爸啊。

**走上陆地的鱼**:那天,父子俩在街上偶遇,老陈拉住小陈,问他这几天去哪里了,口气有点重。小陈觉得当街被人大声训斥很没面子,顶撞了几句后,

索性动起了拳头,把老陈打得鼻青脸肿。

**蜗牛男男**:唉,老陈一定伤心死了。

**走上陆地的鱼**:小陈还不认错,说这是家务事,派出所管不着。我听了心里直上火。

**蜗牛男男**:淡定淡定,你是人民警察。

**走上陆地的鱼**:我严肃地告诉小陈,就你父亲身上的伤,已经能构成轻微伤了,警方可以依法刑拘打人者。另外,从基本的伦理道德来讲,儿子怎么可以动手打父亲?

**蜗牛男男**:说得好!

鼓掌。

**走上陆地的鱼**:呵呵,我还和老陈谈心,建议他以后对儿子要多鼓励少责骂。父子之间

血浓于水,没什么解不开的结。

**蜗牛男男**:我觉得吧,你可以去当心理咨询师了,哈哈。

本报采访中心



## 自己的宝马被划了 他划人家的保时捷出气 “宝马男”损人又害己,那个悔啊

**优雅蓓**(慈溪法院通讯员 王蓓):现在私家车多了,划车的事情也越来越多。

**淡水鱼**(本报记者 余春红):是的,我们一个同事的车也刚刚被人家划了。

**优雅蓓**:车子被人家划了,心里是很窝火的,但千万不能像那个老兄一样啊。

**淡水鱼**:哪个老兄?

**优雅蓓**:我们刚刚判了一起故意毁坏财物罪的案子,那个被告人就是因为自己的车被划了,去划别人的车报复,结果被判刑了。

**淡水鱼**:这个老兄“杯具”的。

**优雅蓓**:事情是这样的:慈溪的一个男子开着自己的宝马车去商业中心。他把车停放在商业中心的停车场里,等他回来取车时,发现车身被划了。他叫来商场保安,但保安说停车是免费的,他们不负责。

**淡水鱼**:碰上这种事是倒霉的。后来呢?

**优雅蓓**:一个多月后,“宝马男”又去那个停车场,看到一辆簇新的橘黄色保时捷停在那里。他转了一圈看看周围没人,居然掏出钥匙在保时捷上划起来。

**淡水鱼**:太过分了吧,什么心态呀。

**优雅蓓**:他后来说明,他就是想报复。

**淡水鱼**:保时捷可是无辜的呀。

**优雅蓓**:是啊,那保时捷还没上牌呢,被他一划就划掉了15000块钱。

**淡水鱼**:修理费?

**优雅蓓**:是啊,这辆保时捷可是人家花168万新买的。

这个老兄构成了故意毁坏财物罪,被判拘役6个月,缓刑8个月。当然,他已经赔了经济损失。

**淡水鱼**:“宝马男”损失惨重啊。

**优雅蓓**:判决后,“宝马男”说,这种损人不利己的傻事以后再也不做了。

**淡水鱼**:呵呵,简直是损人又害己啊。



## 养猪场外停着一辆路虎 进出着背名牌包的男女 你说,他们是不是来买猪的?

**世态炎凉**(温州瓯海公安分局通讯员 潘彦良):你说,路虎车和猪圈有什么关系?

**吾舞舞**(本报记者 朱兰英):呃,这个,我想不出。

**世态炎凉**:那天凌晨2点,当瞿溪派出所的民警看到一辆路虎越野车停在一个养猪场外时,也觉得非常奇怪。那个养猪场很偏僻,平时很少有人来,怎么会出现在这么名贵的一辆车?民警正疑惑呢,一男两女出来了,都背着名贵的包,开始还在说笑,看到警车后,一脸紧张。

**吾舞舞**:我想,他们不是来买猪的吧。

**世态炎凉**:当然了,凌晨2点,买什么猪啊?

一查,他们身上有一些疑似毒品的东西。再仔细查,原来,养猪场里别有洞天,别看外面臭烘烘的,里面藏了一个豪华包厢呢。

**吾舞舞**:有多豪华?

**世态炎凉**:里面各种音响设备一应俱全,

隔音设施效果极佳,装修的豪华程度丝毫不亚于大酒店的KTV包厢,可以说是“麻雀虽小,五脏俱全”。他们还在门口安装了监控摄像头,并和包厢里的电脑联网,以便随时观察外面的情况。

**吾舞舞**:弄这么个包厢,是为了吸毒吗?

**世态炎凉**:据吸毒人员交代,这是他们一个朋友的私人会所。他们受邀而来,玩到兴致高了,就会吸食K粉、神仙水等毒品。

**吾舞舞**:真是挖空心思啊,竟然想到将会所放在养猪场里。

**世态炎凉**:这次抓住的9个人当中,有6人的尿检呈阳性。



“Q聊”欢迎你来聊!Q号1301544918,Q名“QQ聊法”,将在每周一到周五的8点30分到17点和广大读者在线交流。本报记者将在Q线这头,倾听你与法有关的新鲜事和烦恼事。我们期待你的QQ拜访。

本报采访中心

